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4. julij 2013

1. [25] Izra£unaj de�nicijsko obmo£je funkcije

f(x) = ln(x|x− 2| − 2|x|+ 3).

2. [25] Izra£unaj de�nicijsko obmo£je ter ni£le funkcije

f(x) = xe−x
2−x.

Nato z upo²tevanjem prvih dveh odvodov skiciraj graf funkcije f .

3. [12] Izra£unaj
lim
n→∞

n (lnn− ln(n+ 2)) .

4. [13] Ali vrsta
∞∑
n=1

1 + 2n

2 + 4 + 6 + . . .+ 2n

konvergira?

5. [25] Za kateri to£ki A(a, 0) in B(0, b), kjer je a, b > 0, taki, da to£ka T (2, 3
2
)

leºi na daljici AB, bo plo²£ina trikotnika OAB najmanj²a? Pri tem O ozna£uje

kordinatno izhodi²£e.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

• Pozorno preberi vsako vpra²anje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez ute-
meljitve ne bodo to£kovani.

• Pi²i £itljivo; neberljivi odgovori ne bodo to£kovani. Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni
svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator, matemati£ni priro£nik in en ro£no zapisan
list s formulami.

• �as re²evanja je 120 minut.
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7. februar 2013

�as re²evanja je 120 minut.

1. [25] Dana je funkcija f(x) = |x− |1− 2x||.

(a) Skiciraj graf funkcije f .

(b) Poi²£i vsa realna ²tevila x, ki zado²£ajo pogoju 4f(x) < 1.

2. [25] Izra£unaj limiti

(a) lim
x→∞

3e5x − 7e3x

2e5x − 1
,

(b) lim
x→2

5x2 − 7x− 6√
x+ 7− (x+ 1)

.

3. [25] Dana je funkcija f s predpisom

f(x) =
ex

x
.

Zapi²i de�nicijsko obmo£je ter dolo£i ni£le, pole, lokalne ekstreme in prevoje funk-
cije, £e obstajajo. Nari²i ²e graf funkcije f .

4. [25] S pomo£jo matemati£ne indukcije dokaºi enakost

k∑
n=2

1

n2 + 2n
=

1

2

(
5

6
− 1

k + 1
− 1

k + 2

)
.

Nato izra£unaj ²e vsoto vrste
∞∑
n=2

1

n2 + 2n
.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

• Pozorno preberi vsako vpra²anje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez ute-

meljtve ne bodo to£kovani.

• Pi²i £itljivo; neberljivi odgovori ne bodo to£kovani.

• Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator, matemati£ni

priro£nik in en ro£no zapisan list s formulami.
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20. junij 2013

1. [25] Izra£unaj naravno de�nicijsko obmo£je funkcije

f(x) =

√
1−

∣∣∣∣log2 2x+ 5

x+ 3

∣∣∣∣.
2. [25] Z upo²tevanjem prvih dveh odvodov skiciraj graf funkcije

g(x) = ln
1

1 + cos x
.

3. [25] Poi²£i realni ²tevili a in b tako, da bo funkcija

h(x) =


−1

2
(1− x)

1−
√
2− x

; x < 1,

a; x = 1,
b sin(x− 1)√

x− 1
; x > 1

zvezna v to£ki z absciso 1.

4. [25] Z uporabo konvergen£nih kriterijev pokaºi, da vrsta

∞∑
n=2

2

n2 − n

konvergira. Nato ²e izra£unaj njeno vsoto.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

• Pozorno preberi vsako vpra²anje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez ute-
meljitve ne bodo to£kovani.

• Pi²i £itljivo; neberljivi odgovori ne bodo to£kovani. Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni
svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator, matemati£ni priro£nik in en ro£no zapisan
list s formulami.

• �as re²evanja je 120 minut.
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29. avgust 2013

1. [25] Izra£unaj de�nicijsko obmo£je, ni£le, stacionarne to£ke in prevoje funkcije

f(x) =
x|x|
x2 + 1

.

Nato ob upo²tevanju limx→∞ f(x) in limx→−∞ f(x) skiciraj graf funkcije f .

2. [25] Dani sta realni funkciji

f(x) =


2x; x < 0,√
x; 0 ≤ x ≤ 1,

(x− 1)2 + 1; x > 1,
in g(x) =

{
x2; x ≤ 1,
1; x > 1.

Zapi²i predpisa, po katerih slikata kompozituma f ◦ g in g ◦ f .

3. [20] Pokaºi, da je zaporedje, podano s splo²nim £lenom an = e−n
2+n+1, monotono.

Nato uporabi to ugotovitev da pokaºe², da je to zaporedje tudi konvergentno.

4. [15] Izra£unaj lim
x→0

1

x
ln

√
1 + x

1− x
.

5. [15] Ali vrsta
∞∑
n=1

(−3)n

n24n

konvergira? Odgovor natan£no utemelji tako, da uporabi² konvergen£ne kriterije.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

• Pozorno preberi vsako vpra²anje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez ute-
meljitve ne bodo to£kovani.

• Pi²i £itljivo; neberljivi odgovori ne bodo to£kovani. Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni
svin£nik, svin£nik, radirka, kalkulator, matemati£ni priro£nik in en ro£no zapisan
list s formulami.

• �as re²evanja je 120 minut.
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3. februar 2014

1. [25] Izra£unaj de�nicijsko obmo£je, ni£le, stacionarne to£ke in prevoje funkcije

f(x) = ln

(
1

1− x2

)
.

Nato £im natan£neje skiciraj graf funkcije f .

2. [25] Dana je funkcija f(x) = |x− |1− 2x||.

(a) Skiciraj graf funkcije f .

(b) Poi²£i vsa realna ²tevila x, ki zado²£ajo pogoju 4f(x) < 1.

3. [20] Podano je zaporedje s splo²nim £lenom an =
n2

n!
.

(a) Pokaºi, da je to zaporedje konvergentno.

(b) Izra£unaj limito tega zaporedja.

4. [10] Izra£unaj
lim
n→∞

n (lnn− ln(n+ 2)) .

5. [20] Poenostavi delne vsote vrste
∞∑
n=2

2

n2 − n
.

Na podlagi tega dokaºi, da vrsta konvergira, ter izra£unaj njeno vsoto.

Navodila:

• Ugasni in odstrani mobilni telefon.

• Uporaba knjig in zapiskov iz predavanj ter vaj ni dovoljena.

• Pozorno preberi vsako vpra²anje in vsak odgovor skrbno utemelji. Odgovori brez utemeljitve ne
bodo to£kovani.

• Pi²i £itljivo; neberljivi odgovori ne bodo to£kovani. Dovoljeni pripomo£ki so: kemi£ni svin£nik,
svin£nik, radirka, kalkulator, matemati£ni priro£nik in en ro£no zapisan list s formulami.

• �as re²evanja je 120 minut.


